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Halálos csödd.
Talán kivágták a magyar ember 

nyelvét, hogy szó sem fakad ajkán, 
hangja elnémult talán, hogy ez a nagy 
csönd dermeszti meg az idegeket? 
hová tűnt a lelkesedés s annak min­
den tüze, mely másfél éven keresztül 
még a megcsontoiodott közömbössé­
gét is életre tudta Kelteni ? Hol van 
az a sok biztató, buzdító szó, mely 
a harezba szoliiá a batrakat, fölemelé 
a csüggedoket s a gyávából bátrat 
csinált ?

Hol van a nemzet, mely vész­
harangként oda dörögte: enyém a 
hon es annak minden virága ? Hol 
vagy te ó drága magyar lelkesedés, 
mely csak akkor nyilatkozol meg, ha 
kötél tojtja torkodat? Hol vagytok ti 
hősök, ti nagyok, kik szavaitokkal ez­
reknek szikét hoztátok dobbanásba s 
élő tiltakozásként állottatok csak nem 
is oly rég az ország szirie elé?

lalan csak nem fojtotta el sza­
vaitokat a hatalom, avagy annak min­
denre kiterjedő cselszövenye ?

Mert ez a kínos, nagy, halálos 
csönd emésztő kórságként • ezd roha- 
trtosan befeszkelödm az ország uterébe.

Sehol semmi, sehol senki, sem 
szó, Sv.r. hang nem hallatszik hogy a 
lemzet megtudja mi fog történni. 
Most, hogy az országgyűlés szünetel 
s az osztráx alkuszik bőrünkön, tcs- 
iun.<ón es i lkunkon, — sehol senki 
sem fordul a néphez, hogy számot 
adjon magáról, sz nnot adjon a< or­
szág .ellenerői s annak jövőjéről.

Képviselő urak, függetlenségiek, 
nép- és kormánypártiak — hol van­
nak önök. merre járnak, merre buj­
dosnak hogy a néphez nincs semmi 
szavuk ? Specialiter a kaposvári kerü­
let képviselője félénk se szagol; igy 
vagyunk a vármegye többi különböző 
pártállasu képviselőivel, sőt a függet­
lenségiekkel isi Vagy talán a nép az 
oly buta tömeg, hogy csak akkor jó 
mikor a czélszeriiseg kerget közéje ? 
Önöi nek, most a szünet alatt nincs 
semmi mondani valójuk ? Vagy talán 
a tel zgatott kedélyek által figyelem­
mel kíséri m mzeti küzdelemnek oly 
nagy a ikere, hogy annak a diadalmi 
mámorában minden szó fölösleges

Hazugság minden győzelem, min­
den diadal !

A nép bizalmát cserben hagyták, 
hit t megcsufolták s a keresztre feszí­
tett nemzeti jogokat szíven döfték.

Magyarország álma, reménye, önálló­
ságának, függetlenségének Krisztusa 
— a nemzeti eszme, ott áll ma is fel- 
feszítve, porosán a pusztában, üvöltő 
farizeusok járják körül, hogy több por 
rakódjék reá s reménytelen szemére 
csak a nap vet rezgő sugarat, az az 
áldatlan nap, amely sugarával nem 
tud behatolni a farizeusok agyába s 
nem tud fényt vetni a bennük lévő 
ketségbeejtő cötétségre.

Es te magyar nép! Van-e még 
hit benned? His^ed-e, hogy ott fönn 
abban a fenyes palotában, amelyet 
az orszaghazának neveznek, a te jo­
gaid védelmére ül az a negys áznál 
több fekete kabátos ember? Kérdezd 
meg magadat, vagy ha magadoan nem 
bízol, tekints a felhők közé ott a 
kétségbeesett magyar nép lel iszemei 
előtt megjelenik a nemzet nagy apos­
tolának, Kossuth Lajosnak szellem 
alakja, ő majd megmondja hol all, 
mi előtt áll újra Magyarország, majd 
fölsóhajt neked egy gyűlölt nevet s 
tudod-e mit mon i ?

Csak ezt: »Világos! . . .«
De nem értitek már meg az ő 

szavát, megdermedt minden ha/afi 
ajka, minden szív megfagyott eboen az 
országban : csönd van, haialo csönd . .

T A K U A.

Kis Párnámnak születésnapjára
Irta: Kisfaludy Atala.

Még egy d»11 kívánok tőled rég elnémult lantom, 

Ha még megzendülni Iminél ama régi hangon. 

Mely, ha néha bxiean szólt is, volt derűje, árnya.

8 lett a köuyből éa a fényből lelkem szivárványa. 

Most, oh lantom, hagyd el a bút, vig nótára keljünk 

Kis angyalom ajakára mosolyt énekóljüuk.

Kis angyalom csillagszemed ébredő eugára.

Hintse fényét nagy mamádnak utolsó dalára.

8 hogv ba utolsó, is, azért vidám legyen hangja, 

Hogy ne hozzon borút a te rozsás ajakadra. 

Vigyen áldáat és mosolygást élted hájualára:

Hisz az alkonyodé napnak is van még sugára.
«-

Válasz az utolsó levélre.
Irta: Karácsonyi Aladar.

A gyorsan szürkülő téli alkony kiűzte 
a szívbajos iljut a szobából. Bent árnyat 
látott minden zugban. Ka meredtek szörnyű 
szemmel, mintha azi kérdeznek tőle:

— Mit va-aszvlsz az utolsó levélre ?

Ls kirchant, mint az űzött. Ki a zaj­
ból. cl a fénytől. Fagyos utón, havon, rö- 

I gön, tüskén, bokron, árkon, völgyön, Isten 
1 tudja liiny határon, ho! tán’ ne n jár ember, 

lélek, belevágott az erdőbe s a zu^moras 
gályák alait leroskauott egy halomra. Tö- 
visookor a szomszédja; ráborult s ha meg­
sebezte, nem törülte a vércseppet — igy 
vezekelt örök gyászban.

I Komor, sötét már az erdő, olyan mint 
í egy búi temető. A halom, mintha az Ő 

sírja lenne, a tövisbokor, mintha az Ó ko­
szorúja. Fagyos a lég, feje forró, ráhajtja a 
hideg rögre. Nincs nyugalma. Kicsordul a 
szeme könnye és oda nyúl szive fölé. Oda 
rejié, ott ; ordozza az utolsó levélkéjét, 
melynek elfakult Írása Előveszi; s a hold- 
v lág egy sugára irgalmat ád, — fényt vet 
rája. L sodo ja a könnyeit. Elolvassa tízszer 
-százszor s mintha, most hozijá a posta, 
úgy töpreng ott a válsszon

S/.ÓI a la-él, szorul szóra:
»Ebben a pillanatban egyetlen fájdal­

mam az, hogy nem láthatlak még 
egyszer, mert sze-etlek szenvedő lelkem 
egesz szenvedőyével. Oh, hisz drágább 
voltál nékem, mint az élet 1

Ha a 1 bek vaiob. n el a test megsem- 
misuiese után is, az egyedüllét óraiban 
meg áto^aiNk s megkérdem :

— Gondolsz-e még reám ?
Tekints olykor a kék 'evegőbe s lelki 

szemeid előtt mer tog jelenni szellem 
alakom. Hallgasd a szellő suttogását s

éiezni fogod, hogv mellesed vagyok .Ha 
kertben sétálsz s az orgona egy-egy le- 
Laj ó ága megérint, Ivód, hogy én ölel­
te ek meg ... Ha lombos agai koronát 
vonva á'modozó fejed fölé * lila virágai­
kat hu.latva behavazzák arezodat, h dd, 
hogy én csókoltalak meg . . .

Meghalok . . .«
És U meghalt. A levél valasz nélkül 

maradt. Pedig valaszomi keli rája, mert úgy 
érezte, hogy Ő nagyon várja.

Feltámadnak mind az árnyak Eljöttek 
hát mind utána. Árnyat látott minden zug­
ban. Rá meredtek szörnyű szemmel, mintha 
azt kérdeznék tőle:

— Mit válaszolsz az utolsó levélre ?
Felszökik a fagyos rögről. Gyors fu­

tásban elmenekül. Megtépi galy El-el bukik, 
hogy azután joboan fusson, mert a rémek 
mind követik, majd e.őtte kergetődznek. Si- 
vitásukat is hallja. Rút röhejük elrémiti, a 
mint egyre kérdezgetik:

— Mit válaszolsz az utolsó lev élre ?
A szívbeteg ifjú rohan. Vissza, vissza 

a városba, a legzajosabb társaságba, ho! 
zene szói, nők nevetnek, kéjelgenek, hol a 
bor foly. mint a patak, hol szerelme* 1 pénz­
ért aun; k. ide'viszi el az útja. Es jóllétté, 
mert a ré r.ek elmaradtak.

— Hajrá ez gáuy ! pengjen a húr. A 
czimbalmos ne a-udjék. A legvigabb edér 
nótát húzzátok el tizs’e- százszor. A lányok 
majd énekeinek, a fiuk meg velem isziuk, 
míg eldőlnek itt a padion, azután meg újra



[A király Budapesten) Mo.t már rég 
lee meg van állapítva, hogy mikor jón a k rály 
BudapMtre. E «érint, mint BudapearCl jelentik 
! Felsége a király áprilie 4-én érkezik a magyar 
«városba és megsaakttás nélkül áprilla 31.

marad.
- (Tisza és Apponyl ) Kormány

körökben azt tartják, hogy T.esa írván 
újabban azsal erősítette meg posidólát 1logy 
Apponyit élesen megtámad a mert App 7 
ellen nagy ellenszenv mutatkozik már évek 
óta az udvarnál. Appony. ujibban sínemzet 
bizalmát sem birja mgaduző pohlikij i nuaU 
mindazonáltal a nemzet szemében csak nöA 
most, amikor a Tisza • a kamanlU kifc 
jezett ellenszenve nyilvánvalóvá 
újabb támadás által.

- (A harcit párt gyarapodása)
Tisza Pista gróf ,er6s keze- daczára újabban
harczi ellenzéki képviselő került be » parlamentbe 
Leguiabban a Szederkényi Nándor elnöklete jUtt 
álló függetlenségi párt, a Csíkszeredái v asz 
ár. Qyörgypál Domokos személyében egy J 
hasznavebetó erőt nyert. Gysrgypálról azt biresz- 
telték, hogy Bánffy párti, de est 6 maga megezá-

felta.

rónára büntette Steinert. Honb. 
los állapotoki Gyalázat!«

Nos hát, mi ia azt mondjuk, amit a 
tudósítónk :

Kacskovics ur az erélyes főbíró, a 
drákói ítélkező, aki - mint multk<|r‘^meg- 
irtuk — arról nevezetes, hogy a Lgk'seDO 
kihágásért, például egy elpusztított nyűiért 
is rendkívül magas bűnt3-eseket szőkít 
kiszabni, egyszerre szelíd, elnéro ea kegy 
bíró lett, aki legföljebb csak harmmez sónk 
arát fizettette vissza (büntetésképpen 1) Stei-

"Crre Sá.közy Béla alispán ur, aki o yan 
nagy ambiczióval és lelkesedéssel kap itt a 
megye gyeplőszáráha, nem jó lenne mos 
ődTesördileni az os.c,hegyeshez? Nem 
lenne helye itt egy kis szigorú és 
ismeretes felülvizsgálatnak!'

n csurgói ítélet még tréfának »sjossz^ 
de nem kételkedünk abban, hogy Kapos­
várott az alispán nem fogja eltűrni az ilyen
tréfát.

A főbíró tréfája.
— ítélet a perdóczl eertéevéezee sonkák 

ügyébea. —
a »Népjog« múlt számában megírtuk,

hogy dr S t e 1 n e r Leo perdóczl bérletén 
levágtak 6oo darab beteg sertést s ennek 
húsából ezerszámra hozták forgalomba a 
romlott sonkákat s hordó számra a félig 
dög húsból kifőzött disznózsírt. Az eset 
mindenfelé nagy felháborodást keltett s 
mindenki azt hitte, hogy e bűnös kapzsisá­
got, amely az emberek egészsége árán akart 
egy kis vagyont összeharácsolni, méltóan 
megfogja torolni a hatóság.

Nálunk, - mint ex miniszterelnökünk 
mondotta - a jog, törvény és igazság do­
minál. A közönség tehát türelemmé! váJa, 
ho< Y a csurgói főbíró mikép fog ítélkezni 
a gazdag dr. Steiner bérlő feiett, akinél a 
leleplezéskor már csak kétszázhetven son 
kát tudtak lefoglalni a csendőrök?

Csurgói tudósítónk február 2 >-én a 
következő szűkszavú, de a közfelháborodást 
hűen kitejező értesítést küldte lapunkhoz:

»Perdóczi sertésvészes sonkák 
ügyében a főbíró csak 200 ko-

hírek.
— Tisztelgések az alispánnál. Ifj. Sár*

k ő z v Béla alispán még mindig a tisztc.gok 
fogadásával van elfoglalva A kaposvári ev. 
reform, egyház presbyteriuma is. Cserfán 
Márton lelkész és Dr. Rózsa Ernő gon 
nők vezetés" alatt közelebb tisztelgett az 
alispánnál, hogy őt székiogtolasa alkalmi­
ból üdvözölje. — Február 21-én pedig a 
vármegyei tűzölló-szövetseg választmánya 
üdvözölte őt testületi'eg, mint diszelnoket.

- Kossuth-gyászünnep. Tiz esztendeje 
lesz az idén, hogy a magyar szabadság 
nagy és szent apostol Kossuth Lajos 
számkivetésben jobb létre szenderu t. Az 
ország majd minden városában, ahol a ha­
zafiul8 kegyeletet még mindig a legszebb 
erények közé sorozzák, nagyobb szabású 
ervászünneppel kötik össze március 20. 
nap^t amelyen 1894-ben elhunyt a nagy 
Kossuth. Illő dolog lenne, ha Kaposvárott 
sem felejtkeznének meg e napról es páit- 
külömbség nélkül egy impozáns hazatias 
gyászünnepélyt rendeznének.

— Szaplonccay’bankett. A mull va­
sárnap este egy «agy szabású, fényes ban 
ketten városunk és vármegyénk színe e» 
java lelkes ünnepeltetésbe részesítette be­

kezdjük. Három éjjel, három nap . . . ne­
gyediket ráadásul.

Negyedik nap. Utes minden pohár, 
(nagy része eltörött.) Alusznak a lányok, 
fiuk. A czigány elszökött A szivba<os ifjú 
még viraszt. Virasztás közben elszáll ott má­
mora. Csöndben ül é% egyedül.

c'őveszi levélkéjét — az utolsót. Men­
nél többször olvasgatja, mind nagyobb lesz 
társasága. Eljöttek rémei. Újra felzaklatjak 
a sok sötét árnyak. Rá merednek szörnyű 
szemmel, mintha azt kérdeznék tőle:

— Mit válaszolsz az utolsó levélre t 
Ki űzik innét is, el a bűn tanyáró . 

a hajnali fény sem rettenti el őket, követik 
az ifjút utczáról-utczára. Hála az Istennek, 
nyitva már a templom. Oda nem követik. 
Be is surran gyáván, mint a tolvaj 
meghúzódik egy csöndes zugolyban Itt 
azután némán, évi környezetben elolvassa 
százszor és ezerszer, az Ó levélkéjét, utolsó 
soraid Szivéhez szorítja, összecsókolgatja. 
Hullatja könnyeit. Nem zavarja senki. Nin­
csen ott rossz szellem. Nincsenek ott árnyék. 
Nincs, aki kérdezze:

— Mit válaszolsz az utolsó levélre?
Lélekharang kondul a templom tor­

nyában. Valaki haldoklik, hogyha elköltözik 
Illen nyugosztalja.

Merően néz az ifjú be a semmiségbe, 
mégis ami feltűnik szemébe, megingatja 
lelkét, szivét szorongatja, mert most veszi 
észre, hogy ami e ött áll a szent Blanka
képC* Szeme könybe labad újra Térde össze­
rójad, s imát rebeg ajka:

_ Drága szerit l Te nekem minden
szenteknél szentebb vagy, ki úgy tündökölsz 
előttem túlvilági fényeddel, mint a Madonna; 
hallgasd meg s vidd el az én válaszom arra 
az utolsó levélre, amelyet immár égi barát­
nőd az én megdicsöült, imádó t, édes, szép 
menyasszonyom irt egykor hoziám . .

Szólni akart, de ajka megtagadd a 
szolgálatot. \ szivéhez kapott, amely úgy 
szoru l, mintha vasfogóval szorították volna 
össze, azután élettelenül hanyateseti a hideg 
kövin.

Megölte a szívbaj. Az utolsó levélre 
maga vitte hát el a választ annak, akit 
annyira szeretett s aki bizonyára már vára 
is ezt a választ.

a templom toronyban elnémul a lé­
lekharangszó, mintha azt je entené, hogy a 
válasz, már fölérkezett.

I

lonczay Manó dr. vármegyei főorvost azon 
alkalomból, hogy u felsége kir. tanácsosi 
czimmel tüntet e ki. A Korona szálló 
na ytermében 141 terítékes asztal körül 
láttuk az ünnepelt körül csoportosulva 
társadalmunk notabilitásait, úgyszólván 
kivétel nélkül. A Rákóczi hangja mellett s 
lelkes él enzés között vonult be este 8 óra­
kor a tőispán társaságában a kitüntetett, aki 
alig győzte a meleg óváci ít megkö izönni, 
amely bevonulásakor peretekig tartott Az 
első pohárköszöntőt Tallián főispá 1 a ki­
rálya mondotta, amit a társaság állva hall­
gatott végig, a hivatalos szónok Ur. Att- 
dorka Elek volt, aki .hosszabb ér'ekezést 
tartott a tisztviselők fizetésének rendezésé 
ről, végül Szap’onczay Manó drt éltette.
Dr. Bernáth a marczaliak nevében köszön­
tötte fel az ünnepeltet, mig Karácsonyi 
Aladár laDfczerkesztö először a sajtó nevé­
ben mondott áldomást Szaplonczayr', majd 
későbbi felszólalása alkalmával Polányi 
dr. városi főorvost éltette Pohár köszöntőt 
mondott még Bogyay Jenő, dr. Oulyás 
tanfelügyelő, dr. Fehér Henrik és még töb­
ben. A bankett jó hangulatát, amely társa­
dalmi életünk egyi igen kedves és 
zavartalan oázának tűnt fel először, amely­
be a mii áldatlan politikai viszály sem 
hatolhat be mérges fullánkjaival, egy pil­
lanatra elnémította Csorba Ede tnkarék- 
pénztári igazgató, aki pohárköszön tőt mon­
dóit Tisza Pistára, s az egész kormányra, 
a főispánra, számos mikádóra és apró 
mandarinra, akinek ha mindjárt egy gyerek 
fej nagyságú hatalom is van a kezében, 
végül gyors (emj)óban egy indítványt is 
tett, hogy táviratilag üdvözöljek Tisza Istvánt. 
Szerencsére az indítványt nem bocsátották 
szavazás alá, különben Tisza Pista egy bi- 
zadilmi távirattal ina szegényebb lenne. 
Nem tudjuk eiéegé megróni azt a komoly 
és tekintélyes állása úri embertől sem elfo­
gadható frivohtást, hogy egy tisztán társa­
dalmi jellegű bankettel, melyen egy pol 
gártársunkat ünnepeljük, politikai terveket 
előmozditó de ronstrációk s/inhelyévé vál­
toztasson.

— A kaposvári irodalmi társaság le- 
te.itésének eszméje mind nagyobb körben 
örvendetesen hódit. Különösen az elite tár­
saságokban igen nagy érdeklődés nyilvánul 
az alakulandó iroda mi társaság «zervezkedő 
előmunká'a'ai iránt. Az alakuló értekezletet 
R o b o z István kir- tanácsos és lapszer- 
kesrtő hivja össze legközelebb a városháza 
tanács termében nz értekezletre névre szóló 
meghívók lesznek kibocsájtva. amelyeket 
Roboz István vezetéke alatt gondos körül­
tekintéssel most állít össze a lapszerkesz­
tőkből és Írókból álló szükebb kórii előké- 

: szitő bizottság.
— A rendőr kapitány lemondását 

mind ez iieií még nem fogadtad a főispán, 
pedig a lemondás már hosszú idő óta van 
a főispán kezei közöli, hir szerint Lepos'ts 
tovább is rendőr kapitány marad, mert a 
főispán nem fogad a el a lemondást. Más 

! verzió szerint Sarkőzy Béla alispán a saját 
öccsét Sarközy Oéza adótisztet forcirozza 
illetékes helyen a rendőr kapitányi állásra. 
Értesülésünk szerint Sárközy Gézának sem­
mi kvalifikációja, sem tehetsége nincs e 
fontos állás betöltéséhez, igy e kinevezés 
csakis a protekciós egyénnek nyújtott grá- 

j cia lenne, amely a váios po'gáisága között 
csak visszatetszést keltene.

— Gyaszrovat. Kaposvár egyik érde­
mes polgára Herzfeld Mór földbirtokos, 
'orvhal. biz. tag és városi képviselő február 
23-án jubb'étre szenderült. Az elhunytat 
nagyszámú rokonság és igen sok barátja 
és tisztelője gyászolja. A család a haiá1- 
etetről a következő gyászjelentést adta ki:

„Herzfeld Imre ét lejy e/ul Harangi ür- 
zeébet, Herzíekl Gizella férj. 8te n Mrn'nié és 
férje Stein Manó, úgy gyermekeik Stein Jeni 4e 
Georgine és Herzfeld 'libor a esiát, valamint ez 
vészes rokonéig nevében íéjdeiomlúi megtört



I.ISO4, február'98. ,If í P J 0 G«
■sítrel jelentik, begy felejthetetlen szeretett Idee I 
•tjük. epóe, négy. pa illetve mki i, tie ztelo Mir 
földbirtokon, bt mogyvém egye tciv. bíz. tagi», 
TÍroei képviselő »lote 77. tvt 1 en, loiyó évi leír! 
hó 28-én éjjeli 1 özekor hosszas szenvedés útin 
jobbléire ezenderblt. a dz6g* helm hím teleu.ei 
febr. 24 én délután 8 en lói órakor fognak a Fő- 
utexa 14. ei. alatti gyaazhttzbói a ka( otnár, iar. 
■irkerlben örök nyugidon,m téte'ni Áldás, bek- 
drags porai felölt.

Baumgartner Radó m. kir. posta­
mester 43 éves koraban Babócsán elhunyt.
A megboldogult 15 évig kecelte példás 
szorgalommal a babócsai postahivatalt. 
Baumgartner halála széles körben nagy 
részvétet keltett.

— A zalamegyei függetieiségi párt 
szózata. Zalaegerszegen e hónap ^8-an a 
zalamegyei függetlenségi párt rBpgy ütést 
tart. Az előkészítő bizottság szózatot bocsá­
tott ki, melyben a páit tagjait meghívja a 
gyűlésre és többek közt ezt mondja: »Már 
elég volt a sok hitegetésből. Erős, jólétben 
levő, szabad, független, alkotmányos ma­
gyar nemzeti államot akarunk. E magyar 
nemzeti jellegnek kell érvényesülni minden 
intézményünkben, tehát hadseregünkben is.«
A gyű és czelja az, hogy az egész megyére 
nézve megalak’tsák a függetlenségi és 48-as 
pártot. A gyűlés tárgysorozata: 1. Meg yitó. 
a. A gyűlés veze.esére elnök és jegyző vá­
lasztása. 3. A jelentkező szónokok beszé­
dei. 4. A párt megalakulása s kerü'etenkint 
a tisztviselők megválasztása. 5. Indítványok.
— Es fcomogy vár-negyében hogyan állunk 
a függetlenségi párt szervezkedése dolgá­
val ? Mi bizony még a medvék téli álmát 
szuszogjuk.

— Megyei piknik. A vármegyei bál 
befizetett részvényéiből több m nt 300 ko­
rona maradt meg. A rendezőség illetve a 
bál részvényesei most úgy határozták, hogy 
a fenmaradt pénzből egy vármegyei pikni­
ket rendeznek, amelyre ugyanazok esznek 
hivatalosak, akik a vármegyei iáira is kap­
tak meghívót. Éhez a terv he < némi kifogas 
is félhet. Nagyon csodálkozunk azon, hogy 
ma, amikor a iCgszerényebó ‘páros mulat­
ság tiszta jövedelmét is jótékony czelra ! 
fordítják, miért kell éppen a vá megyei 
uralnak a megmaradt pénzt elpikmkezm ?

— A Kaposvári Zenekedvelők Egye­
sülete ugyancsak sűrűn ad tleijeit magiról, 
február 20-án tartottak Vll-ik házi hattver- 
senyüket, a.neiyen a vonós négyes szokott 
sikerű pro^rammszáma mellett, két műked­
velő kisasszony aratott zajos tapsokat: 
Merényi Jolán zongoiajátékaval, Dömötör 
Ilonka énekével. 21 én az egyesület egy 
Budapesten lakó előkelő fiatal emoert itj. 
So.nssics Andort szótöbbséggel elnökévé 
választotta. L választáshoz kommentárt is 
fűzi eine.ik, de sokkal jobüan rokonszen­
vezünk a zenekedvelőkkel sem hogy kel­
lemetlen igazságokkal haktáljuk ókét. Vé­
gül megjegyezzük, hogy a zenekedvelők 
hangversenyét marczius 6- rol mareztus 
13-ára ha asztották el Egyik laptársunk azt 
állítja — valószínűleg műkedvelő forrásból
— hogy »Vasquez grófnő közbejött gyen­
gélkedésé miatt« halasztottá el ezt a hang­
versenyt. Tudomásunk szerint Vasquez 
grófnő jó egészségnek örvend, s mostaná­
ban az opera színia úján is szerepel a neve; 
ha csakugyan gyöngélkedne is, tamások 
vagyunk atban, hogy e gyengélkedés olyan 
természetű, hogy e miatt egy két hét múlva 
történendő fellépésről hmond.on az éne­
kesnő. Különben úgy értesülünk, hogy a 
zenekedvelők drága pénzükén egy sokkal 
jobb művésznőt szándékoznak lehozni 
Vasquez grófnő helyett, ez lenne a leg 
okosabb.

— A cseléd otthon megnyitása. A 
múlt héten nyitottak meg Kaposvárott a 
cseledotthont, amelynek létesnese korül 
tudvalevőleg l. * p o s i 1 s re idő. kapitánynak 
vannak elismerésre méltó erdemei. A házi­
asszonyok délelőtt 12 orä'g es este 5 ora

után a régi városháza helyiségében levő 
cseléd otthonban — cseled kizvetitő nél­
kül - juthatnak jo # s n.tghizha ó cselédt A- 
hez, akik már er dig is nagy szambán ke 
resték fel a est.éti ouhont.

— A kaposvrri fo*zo,gabirui hivatal 
terhei amióta Sárközy Béla a i pun és 
Svastüs Xncor lengyel óti fibiro lett, 
úgyszólván egyedül Jakab At dór tb. ío- 
szo gabirc váilaíra n heztút.ek, aki a n^gy 
n unkanalmazban is a hivatalos varmegye 
és a közönstg teljes megeleg- décére vezeti 
a központi foszoigabirosagoi, mindazonáltal 
kívánatos dolog lenne, hogy az uj főszoi- 
gabiro miiamarabb eitogiaija a helyét Ér­
tesülésünk szerint Piac tine, bánuor csak 
a jövő hónap közepén szándékozik a ka­
posvári iŐ3zo’gabiró:ag vezeteset átvenni.

• - Reform az ügyvedjeiolteK díja­
zása körül. Ilyen cz.m alatt a januar 31-iki 
számunkban megírtuk, h >gy egy kapusvari 
ügyvédje ölt beperelte volt pnnctp iltsat, 
mert az nem akarta kifizetni a avi díjazá­
sát A kir. törvényszék ahová az úgy teleo- 
bezes révén jutott, uj tárgyalást rendelt el, 
amelyen a jarasbiro aktiak dtrabszam kel­
lett volna átvizsgálni az ügyvéd jelölt 
munkáját s esetleg megtörténhetett volna 
az a fura dolog — amit az alperes ügyvéd 
is óhajtott, — hogy a teipoes ügyvédjelöl­
tet darabszam szerint hunorá tak volna. Az 
újabb tárgya ason azonban a leiperes kép­
viselője kibékült a pau arista ügyvedjével, 
aki 20 kemény forinttá, szerencsesén elin­
tézte a reá nézve kínosnak mondható 
ügyet.

— Megerősített alapszabály. A Csur­
gói Ipái 0»- és Kvi Cdtttidu itjUeag Viiképzó 
Köre alaposul)*! , ait a üeiu^y mitnezter a 
megérő«, eai záradékkal e,iá va, jóváhagyta

— Rigone hd'al hire. A fővárosi la­
pokat a műit héten az a hír járta be, hogy 
a mi derek azinplicztusunk teanya Barcza 
Mariska, a csap dar R.go Jancsi tetesse, 
Becsben öngytuosságt szandekoo. mérget 
ivott es meghalt. A rapok mar azt is meg 
Írtak, hogy Rigí Jancsi pénzt is külduti 
Becsbe arra a c.étra, hogy ott em.ekkovet 
emeljenek hűuenül elhagyott le.esege sírja 
főié. Az óreg Brrcza azonban kije emelte, 
hogy ő mit sem tud leanya tragikus halá­
láról, sót azt mondja, nog/ csak nem ré­
gen kapoti tőle vidám hangú leve et s ki­
zártnak tartja, hogy a hiou hír vatodisaga 
esetén őt ne értesítettek volna.

— Tűzvész, llj. Hándő János m. ij- 
l'elusi lakosnak, min, tudósítónk jelcini a 
múlt heten pajtája és istálója a benne levő 
takarmányárral és gazdasági eszközökkel 
együtt elege,t. A kár 2UUu korona. A tűz 
vaiöszinineg gyujtoga.ásból történt.

— A kaposvári vasutasok mozgalma. 
Az országszerte megindult vasutas mozga­
lom hullamai végre Kaposvárra is átcsap­
ták. Az al a.n e túlságosan igénybe vett es 
súlyos hivdta.i terhekkel sanyaigatott hi­
vatalnok és altiszti személyzete Kaposvá­
rott ebruár 28-án (vasarnap) délután 3 
órakor a vasú i á-lomas harmadik osztályú 
v rofe.mében tart, értekezletet, ametyen 
f.ze'ts rei.de/esük ügyéhez ők is hozza 
szolnak. Magunk részéről csak ítrhas nyílt­
ságra és botorságra buzditj.k a kaposvári 
vasúti hivatalnokokat es a tiszteket, mert 
félénk és meghunyászkodó magat r.asukkal 
nem hogy hasznalnauak, hanem tl-enkezoleg 
éppen artana* az ó igazságos ügyüknek.

— Somogy megyei Gazdasági Egyesület 
márczius 9 en ueiu.an 3 órakor közgyűlést 
tart a következő targysuroz .ttai: 1. Gr A 
Iloyos Miksa f azd ,sagi egy süteti alelnok : 
»Eluteijesz es tom gyvarme^ye szarvas­
marha tenyésztésűién emele-e tárgyává».« 
2. Ugyanaz: Valasz javaslat a O. vl. ü. i 
E.-nek az ország szarvasmarha at ományá- 
nak depekoractoj a tárgyában egyletünkhöz j

intézett á'ira ára. 3. Dr. Roboz Zoltán g. e. 
titkár: »Előtétjes és az 1904. évi mu 
prot.amm íúgy K..n.«

— Gyermekek veszedelme. Somogy- 
Tármegye közergciból jelentet ék már, hogy 
a gyermekek kötött kanyaró Jépe 1 lel. 
Ujabbun Bartuól írja tudósítónk, begy ez 
u veszedelmei) járvány ná.uk is pusztít.

— Az izr. nőegylet jelmezesiely e irárt, 
mely tudvakvclev .árcizus t-én lesz meg­
tartva, naprói-napra nagyobb az érdekiőoés. 
Értesülésünk szerint igen szép je,mezek 
készülnék az estélyre, m-alyek -.iker fény, dol­
gában, ha nem csalódunk, még a megyebaií 
is túl fogja szárnyalni.

— Kiderített bünteti. Még a múlt hó 
15-én történi, hogy Potoay pusztán a la- 
kocsai kir. közalapítványi urodalom 7000 
koronát érő juh ak'át isme. eilen tettes fel­
gyújtotta s az akol porrá égett. A gyújsá­
gától azóta eredményié énül nyomozta*, a 
múlt héten azonban egy névte,eu evelet 
kiputt a csenddrség, ame yben a levélíró 
a gyújtogatással egy ik juhászt gyanúsította. 
A csendőrök kideriteittíK, hogy a névte.en 
levél Írója Szalontai István pavztor legény 
volt, aki hosszas faggaia» után beismerte, 
hogy ako t ő gyújtotta tel, a néviel.-n levél­
ben jelzett pasziorun csak boszut akart állni, 
mert az kitúrta t a szolgálatából. A gyúj­
togató lege lyt behoztak a kapós.árt kir. 
ügyészség fogházába.

— Hó nap többet. . . . Egy kaposvári 
fiatal asszonykának babát hozott a múlt 
héten a gólya A boldog térj legott a tav­
iró hivatalba rohant s a következő k lér- 
tclmü távlatot küldte a nagyszülőknek:

— »liomca ma már egy tmcskát szült 
— holnap tóbbvit.«

— Ka ho ikus •‘Őr Kaposvárott. Zim­
mert Józset pleDan js elnökit te alatt Itb- 
ruar 21 én déiut n 4 órakor több mint fél- 
szaz polgár részvété mehet na lelkese­
dés me'tea meg; lakúit Kapós arot, a Kat- 
holikus Kör. E őszor az elnöklő plébános 
kiiejteue a kör nemes ezé jat ame y minden 
politikától menten, csupán tarsadaimi téren 
akarja a tagok szeneim és társadalmi érde­
keit elomozdi.am. Többen is sz t emellek 
az alakuló közgyűlésen, így üarnay Béla, 
Horváth I nre, Hagel mami Karoly, Becsi 
Marton stb. Végi! kiküldtek egy harinincz 
tagú bizottságot, amely az alapszanalyok 
elr.eszitesével lelt megbízva, mire az ülés 
veget ért.

— A Kap svarl Nemzeti Kaszinó vá­
lasztmánya február 22-én választmányi ülést 
tarlóit, amelyen tizenegy uj tagot vettek tel, 
végül örvendetesen konstatálták, nogy a 
mű t évi kcltség-mérieg 1000 korona teles- 
leggel zárult.

— Kicserélt pólyasbabák. Régi dolog, 
hogy a czipész inasok humor dolgaoan 
rrinden máo mesterséget tanuló kollegáik 
elöl elragadják a pálmát. Újabban Kapos­
várott is bebizonyították ezt a vidám fic^kók. 
A múlt vasarnap történt, hogy több iparos 
család esti összejövetelt tartott egy is mert 
kaposvári nagy iparos házánál. A jószivü 
mamák a gyerekeket is magukkal vitték a 
murira. Hat pólyás baba is volt a társa­
ságban, akiket egy 12 éves czipész inasra 
bíztak, hogy Őrizze őket a szó riszéd szobá 
ban. Boszan otta a doloi?, hut a ki vád amikor 
hat kis, de annal eiesebb torok sivitva tár­
salgóit a műkedvelő dajkával, a turiangos 
gyereknek p ikoli gondolata támadt, kiöl 
dotta a pólyákat s ossze-vis«za csere-berélte 
a kis jószagokat, a társaság ezalatt a másik 
szobában egy hordó sort fogyaszti ti el s 
igy nem csoda, ha egy kicsit pityu*ás á la­
puiban «oltak és a hazamenetelkor nem 
vették észre a cserét Otthon remiiló'dztek 
csak a marnak s a csaladapak, mikor vtu 
helyett leányt s fordítva leány helyeid t ut 
talal'ak a pó yába.r. Ejtel is elmúlt, í. i.,..or 
sikerült visszaeshetni az eltévedt cse.T'%4*
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GvöLy Várdosy Elek, Uömori Armin, 
lékelj Sándor, Foaay Vilmos, N. N. Lu- 
fosy ízázados, Uehrmg István, Ülsz er N. 
h y Uptnár Béla és lloiva,h k erencz i^rJ- bU Árpád, Ur. Horváth Jó- 
József Varga Lajos, Üálváuyotsy N., Dr. 
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_ A Soitiogymegyei Takarekpenztar
.észvény társaság február 2l-«n deleioti ren­
des közgyűlést tartott, amelyen Krisanith

Az orosz-japán háború zgalmai 
az euész világot izgalomban tar ja. A 
:^pó^0k a lenperen kitűnő sikerrel 
operálnak. A ha°dt tudósítások szerint 
az orosz hajókat egymásután túr ák 
ki a fürge japan torpedók. A szaraz 
földön még nem ütköztek össze 
ellenséges hadak. Az oroszoknak az 
a tervük, hogy kmai területre esalja
a japánokat s így a ^‘f’
toglaiasra kényszerítse. Mindenesed 
fehü ó dolog, hogy a tengerpart,nJ- 
lett lévő port arturt erossegool az 
oroszok a szárazföld belső részere |o 
magasan helyeztek -l főnad,szállásu­
kat A két ellenséges hadsereg álta­
lános fellogás szerint, oly tavul aü 
egymástól, hogy sem az egyik, sem 
aBmásik váratlan meglepetéstől nem 
irthat s így a s-araztold, ütközet 
mt ,0 sokada, csak hetek múlva ko- 
vetkezhetik be, addig ,s a kumtonek 
bizonyult japán tengeri flotta az 
orosz hadihajókra vadászik a tengeren
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Liobban verogetie a inellit a yalaszus 
elolt annak is mat» sza, a kurazsija mik 
szavalni fölült 011a. — De mog a ickii 
tetos ur is aztizente hogy igy mog u^y 1 
SE mo.gosl, egyszer a balpar .». pedig 
hat eüaig még se hire se hamva, - nanem 
inkab a Banyti izengeu hogy mi koll a

tor, akkur°lujla ,u,» mögt kEiö« mikor

De még en se am, hat a tekinui 
len lábon all vele i

isten nevében es Köröszturban ir'am 
Vörös István 

pegár.
*

Kedx es Vörös Komám I 
Neküi k balpániaknak kár volna Ban* 

iyt báinanyi, mert aki megjobbéiya magat, 
attól lehet jói várni. Azután mog ő az 
egyetlen aki, mikor mások a sutból vigyáz­
ták az időjárást kilép a platzra es megpró­
bálja nem lehetne e ezt a rohatt komisz 
világot mozgásba hozni, ez pedig többet
ér egy par csizmát ál.Ne bántsuk édes komám ezt a ban- 
fyt inkább biztassuk az ördög nem aluszik 
hátha kiviszi amit .geiyez "mniyajunknak 
tó lenne, ha pedig me.akazztja a 07 kölönc*
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hátha felrúgja ezt is, rővldebb neki odáig 
az ut, mint amilyen volt a miniszteri szék­
ből Idáig. 1V . . „ .

No mög addig talán a balparti urak
is felébrednek ha még meg nem hótak. A 
T. szerkesztő ur nevében is.kivánok a zegész 
családjának jó egészléget én

Kék Péter
csizmadia főnök és sujszter.

B™.

SZERKESZTŐSÉGI ŐZE____MCTCVUfctnu I uix.

— B. J. iQSl« A pálinkaffiiésben meglőhető» 
járat enok vagyunk a tanáeeot adni e tekintetben 

nem tudunk.
íréi Helybe! Háláeabb dolog az, ha magi­

ról Írnak novellát, minthogy maga Írjon egy ka- 
poeviri iámért úri zőröl. Tárolja különben 
ryeage, de ha eróa lenne, akkor aem adnánk le, 
mert arra a nőre mindenki ráiemerne. Ne akarjon 
maga erónek erejével Bil.e hadnagy ki.a.azony

lenni.
— Ugyan ennek a kereekedlnek. Kepeevár. 

Otromba orvtáma Iáéra nem reflektálhatunk.

Felelős szerkesztő:
Karácsonyi Aladár

Lsptulajdonosok és kiadók:
Izalay Károly és Rózsa Ernödr.

Szerkestíüséfl és kiadóhivatal telefoe 
száma 15.

66616616.666'66166 
ELADÓ FAJKAKASOK 1

Tiszta vérben tenyésztett 
Sárga Orpington kaka­
sok daraboukint 12 kor.-ert 
eladók. Eme tyukfajta ki­
válóiig hazai apró testű, 
keveset tojó tyúkjaink 
megnemesitésére.

Dr. Roboz Zoltán
Kaposvár.
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jutányos áron készít

Héthelyi L. könyvnyomdája Kaposvár.

1-I66M 66666166666661
Leszállított árban!

BÚTOROK
Teljes lakberendezései, valamint egyes bntor- 
darabok, kárpitos- és diszbntorok az aland 
lendkivili olcsó árban vásárolhatók: =

2 darab matt szekrény
2 , .ágy
2 w éjjeli márvány-lap 
Teiles mait hálószoba 

faragott ,
angol „
barock „
faragott ebédlő-berendezés 
angol 
barock 
secessió
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SAJAT ÉPEKÉBEN
jegyezze meg1 a t. olvaso közönség a következőket

534 az.

A világhírű Feller-téle Elsa-Fluid, 
melynek egyedüli kébzitője Feller V. Jenő A valódi

(Feller jóllatu

Feller-féle Elsa-Fluid
növény-

Ingyen

.Stub!«, Ceolrile 88. «4*. | 
[Zágrábmegyc] rendkívül jóságánál és kü­
lönösen nevezetes tulajdonságai folyián az 
egész világon minden kiállításon a legelső 
kitüntetéseket és dijakat kapta. Ezrekre 
megy azon rendeléseknek száma, melyeket 
Feller gyógyszerész a világ minden tájéká­
ról kap naponta készi menyeit, a hírneves 
Feller féle Elsa fluid és Feller-féle Elsa pi- 
íuiákat ilictöieg.

Mind . nfelé tudják már, hogy a íeiler- 
féle Elsa-Fluid kitűnő hatással segit a leg 
több betegségnél, mint pl. láz, influenza, 
mell-, fej- és fogfájás, szúrás, görcs, szag­
gatás, szemfájás, gyöngült látóképesség, 
gyomorfájás, rekedtség, nyálkásorlás, ideg 
bántalmak, gyöngeség, hátfájás, gyulladások, 
égetési sebek, kiütések, szédülési rohamok, 
kelevények, forróság, álmatlanság, törökbe- 
tegségek, lélekzési nehézségek, é.vágyta- 
lí.nság, és sok mis bajnál.

„Leikiismere len utánaók“ azonban 
upy gondoltak, hogy holmi haszontalan 
kotyvalékot gyártva és hasonló hangzású 
nevek alatt, forgalomba hova, a világhírű 
Feller-féle Elsa-Fluid jó hírnevét kihasznál­
ják és azt hitték, hogy , így azon emberek, 
kik az utánzatról szolé hirdetést olvassák, 
majd össztóvesztik a Feiler féle Elsa Fluidot 
az utánzatokkal és Feller-télc Eisa Fluid 
helyeit azokat az utánzatokat fogiák rendelni

Hogy a t. olvasóközönség meg legyen 
öva figyelme* etem, hogy ilyen utáuaa okát 
eemmiesc re se rendeljenek és ne vegyenek.

Vigyázzanak, mert csak Feller féle 
Elsa-Fluid valódi és óvakodjanak mindeféle 
értéktelen u áuza;októl.

\ igyazzanak, hogy akár olcsó árak, 
akár hasonló han.zásu nevek áítal [mint 
pl. Luisa-Fluid, Gold Elsa-Fluid stb.] léire 
ne vezessék 1

Vigyázzanak, hogy a valódi Feller-féle 
Elsa Fluidit ét, a valódi Feller-fcie Elsa-pi 
Julikat Feller V. Jenő gyógyszerésznél, Stu- 
bica Cer trále b8. szám [Zágrábmegyc] len- 
del ek. Ha azonban o t a lakóhlyükön 
akarnak valódi Feller-I le „Elsa Fluido“ 
venni akkor annál is inkább vigyázzanak 
hogy csak Ft-Jer-féie V. Jenő síubicai 
gyógyszerész ereüe i készi ménj ét kérjék 
és ha onlilsák össze a güngyölósét, vignet á- 
ját, és védjegyé . Taiá koztak ugvanis oly 
utánzók is, kik oly lelkiismcrv lenek, hogy 
még az uvegr- ráiagasziott vigne ta szilié , 
a védjegy külső eleit és az üveg alakját is 
u ánozták, csak hogv a közönséget, minél 
könnyebben félrevezethessek.

Ama 6Ü.ÜUÜ köszöni levél, melyeket 
Feder V. -Tenő gyógyszerész a világ min 
den részéből kapó t, mindenkinek rendel­
kezésére állanak, mindenki az ered ticket 
olvashatja cs a levelek küldőt ól megkér­
dezheti, hogy meggyőződés' szerezzen ar­
ról, m szerint mind a 6U.0U0 ember toleaö- 
litás nélkül és csak hálaérzésétól indíttatva 
ir u meg azt a sok szép levele;.
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védjegy gyei) minden üvo 
j gé i és használati uta=i- 
j lásáu olyan védjegynek 
i kell lenni mint mellékelt 
j rajz,n látható, .ELSA“ 
j névvel eg „FELLER* alá­

írással. Az egészségügyi 
hatoság által meg van 
vl sgálva es jóváhagyva 

beállni, római, londnnl, 
árlsl es nizzai kiállításo­

kon a Fellér-féle Elsa- 
Fhiidot aranyéremmel és 
ezüstkereszttel tűntették 
ki éa újabban a spanyol 
vöröskereszt-rend ozüsi 
érmét ia megkap a a ké­
szítő
Ára utánvéttel vagy a pénz előzetes oekül se után
12 üveg vagy 6 duplaüveg 5 — kor.

Használati utasítással, postaköltséggel 
és ládával együtt, 12 üvegnél kevesebb 

nem küldhető
kapu k a rendelők minden Ismételten 
endelt tucat Elsa fűidhez 1 Üveget.

Csak a Feher féle Elsa-fluid valódi l 
Ha egy levél elveszne, célszerű ajánjva irni,

fMT" Az Elsa Fiúidhoz ajánlatos, mint 
legjobb, legolcsóbb és ezerszer kipró­
bált hashajtó szer a

Feller - féle Elsa-Rebárbara-pilulák.
Teljesen árt almai lan. Gyors és bizms ha­
tású, fájdalmai nem okoz, étvágygerjesztő1 
elősegíti az emésztést, tisztit, ki ünó a gyo­
mor és emésztési szervek legtöbb be egsé- 
génél. 1 tekercs [6 dobna] használati uta­
sítással együtt 4 kor. bérm«u ve. Szám il­
lan elismerő es köszönőlevél.

Óvakodjunk utánzatoktól!

Feller-féle valódi rovarpor
az „ELSA védjeggyel

Ez s kártékony rovarokat elpusztítja, 
a szárnyasok sok alkalmatlan iérgeii az is­
tállóban, a háztartásban, a kér bén, a szel­
lőkben kiirtja, igy legyeket bolhása , mo 
lyokat; elveket, poloskákat, hangyákat, sváb 
és esötuny-bogaraka . A tzei nagyon taka­
rékos, jő kutásáná fogva kiszorítja a drága 
göngy »lésekbe csomagolt szer, kel Adagja 
1 korona [ha Elsa-Flu ddal rendelik J — 
Fluid nélkül rendelve 4 adag ára bérmentve 
5 korona.

Sí sL ÍMÍO-> • •
Szives figyelmükbe ajánlta ik még a 

!. olvasóközönségnek, hogy a valódi lel,er 
félő Elsa Fluidot idejekorán rendeljék esne 
vájjanak addig inig er a kitűnő t'jóyy»zerre 
már égető szükség van. Ismeretes ugyanis, 
ho.'/ Fellcr gyógyszer czrixcl kapja a meg­
rendeléseket, úgy hogy a vevőknek több 
szőr k ell várakozniuk Mivel azonban a Fel 
ler fele ELa-Fluid annál jobb, miiét idő­
sebb és mivel ajánlatos, hogy ezen ha ha 
K: szer mindig köznél Jegyen, saját érde­
kükben cselekszenek, ha azt minél előbb 
mtgrendclik és azt ot hon állandóan kész­
letbe^ ártják.

T. Feller V. Jenő gyógvszerész urnák 
Stubica Centrále 88.

Fejfájásnál, fülzugásnál, fog- ó= gyo­
morfájásnál, szúrásnál, sebeknél, szóval 
minden bajnál nagy eredményt ér cl Elsa- 
Flu d.
Király György, Szem Lórincz [Baranyam ]

T. Feller V Jenő gyógyszerész urnák.
Stubica Centrale 88 ez.

Hogy az Ön Eisa-Fiuijaval rendkívül 
meg vagyok elégedve, azt igazolják rend« 
léseim. Az Elsa-Flu,dot mindig készletben 
fogom tar ani.

Maurer F. orvos, Fieberqrunn [Tirol]

Ki valódi Feller-féle Elsa Fluidot és 
valódi Feller-féle El a pilulákat akar ren­
deljen levelileg és ezimezze pontosban az 
egyedüli készi őnek ;

Feller V. Jenő
gy ógysecrész, O. cs. és k ir. Fensége Bt ur- 

bon Fúlöp herceg udv. száilitója,
Slubica, CvMtraie 88 sz. (Zágrábin.)

tkv. 1q04.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nugy-atádi kir, járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírré t«9zi, 
hog» Szentbalázsi János végrehaj­
tatott.j1 Szentbalázsi Józsefné szül. 
Mátyás Juli végiehajinst szenvedő el­
inni ,13 korona 30 fillér tőke! öveit lés 
és jár. iránti végr* hajtási ügyében a 
kaposvári kir. törvényszék (a nagy ntádi 
kir. liiiióság) területi n levő Alsó S gesd 
községben fekvő az alsó segesdi 64u 
sztjkvben A f alatt felvett 10ti8|a. hr-z. 
ingatlanra az im-rést 1192 koronában 
ezennel megállni itott Kikiáltási árban 
elrendelte es hogy a íennebb megje- 
lölt inga lián az

1904* évi márczius bő ib-ik 
napján délelőtt lO órakor

Aisó S gesd községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megába pi l >t l 
kikiállási áron alól is eladalni log.

A-vvremi szándékozók tailuznak 
az ing ó m becsáranak 10 u o ät va­
gyis 11J kor. 20 fillért kés p tízben 
vagy az 1881: LX. t. ez. 42 § ában 
jelzett árfolyammal s^áni it )tt es at 
l“8i t vi november hó 1 én 3333. sz. 
a kelt igazsagügyiminbzteri rendelet 
8. §-,iban kijelölt óvhdekkep s érték* 
paprban a kiküldőit kezéhez leienni, 
avagy az 1881. LX t. ez, 170 §-u értél 
m ben a bánatpénze a iróságná1 Hö- 
leges elhelyezésről kiállított szabály­
szerű t lisn érvényt látszolgáMalni

Kelt Nagy Atád, 19 4. leb'1. 9-en. 
A kir. jár; sbirójág mint telekkönyvi 

hatóság.
Szukái*

kir. albiró.

'mm* «aiss*
JÓ FORGALMÚ ÜZLET

nagyobb varosban a belvá­
ros légióigaluiasabb helyin, 
csinosan berendezel! úri, 
diszmüára éo czipő üz­
let szolidan vezetett és 
és olcsó házbér, családi okok 
miatt eladó.

A teljes berendezés és 
áruxételhez 4-5000 korona 
szükségeltetik. Bővebb * rte- 
eilésl ad ,,tízt rencse“ jelige 
Pécs. Fost resti nte.

K yen.»tett EuliU)i L. kt i-ju.ycn l»>.1 u, Kapcfcváiott


